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Vypocitejte obsah xpezikruii dvou soustfednych kruZnic. 2 2
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~ ze kterého je moZno kruhovou podlozku vyrazit s co nejmen3im odpadem. Kolik procent tvof odpad? o
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Primé&rné délka Petrova kroku je 75 cm. Kolik krokd potfebuje k omté, jcﬁoz rozméry jsou dany na obrdzku?
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Jak hlubokd je studna, jestlize rumpdl pfi spousténi v&dra zavé§eného na lan& se otofi 18 krat? Primér rumpilu je
Moo 40 cm. - - :
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' Kolik metri m&déného dritu se namotd v jedné vrstvé na kruliou civku o primeéru 5 cm, vleze-li se vedle sebe 150

zavita?
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Spolehlivy dosah televiznibo vysilace je 40 km. Vypocitejte, jakou plochu pokryje kvalitnim televiznim signélem.
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Obsahy dvou kruhti jsou v poméru 4 : 9. VEt§{ kruh mé prameér 18 cm. Vypocitejte polomér mensiho kruhu.
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- Kohkrét se zvet51 obsah kruhu, zvétsi-li se jeho obvod dvakrat? (Pogitejte pro obvod o = 314 cm.)
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